

DECRETO NRO. 18/2022.-

VISTO:

El expediente Interno del Concejo Deliberante Nº 95/22, caratulado: Decreto de Presidencia Nº 22/22, y;

CONSIDERANDO:

Que por el referido decreto dispuso declarar de Interés de este Concejo Deliberante el libro La Pampa en Movimiento 30 años del Instituto Superior de Educación Física Ciudad de General Pico;

POR ELLO:

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE GENERAL PICO: **DECRETA**

Artículo 1ro.: Ratificar el Decreto de Presidencia Nº 22/22 de este cuerpo deliberativo que dispone declarar de Interés del Concejo Deliberante el libro La Pampa en Movimiento 30 años del Instituto Superior de Educación Física Ciudad de General Pico.-

Artículo 2do.: Comuníquese, registrese en la Carpeta de Decretos de este Concejo Deliberante y pase al Departamento Ejecutivo Municipal para sus demás efectos.-

DADO en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante de la ciudad de General Pico, a los 23 días del mes de junio de 2022.-

Andres CARCIA Mário

IJ DELIBERANT

Danie Alberto LOPEZ CONGEIO DELIBERANT